

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Városháza Haynald Lajos termében, 2013. november 19-én tartott rendkívüli üléséről

Jelen vannak: Stayer László *polgármester*
4 *települési képviselő:*
Dr. Harikné dr. Havasi Beáta *alpolgármester*, Borda Tamás,
Makovinyi Sándor, Smelkó István,
Dr. Bagó József *jegyző*
Rajkó Gyözőné *osztályvezető, Pénzügyi és Vagyonkezelői Osztály*
Klagyivik Mária *jegyzőkönyvvezető*

Stayer László polgármester

Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megjelent 5 fővel a képviselő-testület határozatképes, és az ülést megnyitja (15⁰⁰ órakor). Antal Ferenc, Juhász Miklós, dr. Pintér Sándor és Varga Béla képviselő urak igazoltan vannak távol. A rendkívüli ülés összehívását egyetlen, határidős döntés meghozatala indokolta. A meghívó szerint tesz javaslatot az ülés napirendjére, és kéri, hogy aki elfogadja, kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület az alábbi napirendet egyhangúlag elfogadta.

Napirend:

1. Előterjesztés Szécsény Város Önkormányzata adósságmegújító hiteléről

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

Előterjesztő: Stayer László polgármester

Stayer László polgármester

A napirend megtárgyalásának sürgősségét indokolta, hogy még a mai nap folyamán lehet központi szervek felé jelezniünk adósságmegújító hitel felvételére vonatkozó igényünket. Megkéri jegyző urat, röviden foglalja össze, hogy mit jelent ez a lehetőség.

Dr. Bagó József jegyző

Az elmúlt időszakban elég sokat gondolkodtunk azon, hogy hogyan lehetne még jobban megőrizni a költségvetésünket, ugyanis - bizonyára a médiából már mindenki tájékozódott róla - a jövő évben újra lesz egy adósságkonszolidáció, és az önkormányzat teljes adóssága átvállalásra kerül. Jelen pillanatban rendelkezünk egy 28,5 millió forint körüli likvidhitellel, amely az adósságkonszolidációba nem fér bele, már csak azért sem, mert év végén feltöltési kötelezettségünk lenne. Amennyiben feltöltésre kerül a hitelkeret, akkor december 31-i állapot szerint nem rendelkezünk

hitelállománnyal. Előzetes információk alapján jó kondíciókkal indultunk a helyi önkormányzatok működésképesége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatáson, de erről még nem született döntés. Az adóssághozzájárulás 2013. december 31-i állapotot vizsgál, mely szerint a rendszer likvidhitelt akkor is figyelmen kívül fogja hagyni, ha esetleg nem tudjuk feltölteni a hitelkeretet, ez viszont így likviditási gondokat okozhat. Ezért gondoltunk arra, hogy ezt az adóssághozzájárulást hitelt célszerű lenne felvenni, mert akkor elszámolásra kerülhetne az adóssághozzájárulási állomány. Amennyiben ez jóváírásra kerül az adóssághozzájárulásban - ugye azzal terveztünk, hogy havi nyolcszáz-harmincháromezer forintjával fizetjük vissza három év alatt -, akkor a következő három évben ez a havi összeg megtakarításra kerülhet. Kérelmünkben döntés december 20-a környékén várható. Az „önhiki” várhatóan december végén fog megérkezni. Jelenleg körülbelül 33 millió forint kifizetetlen számlája van az önkormányzatnak, és a hitelkeret teljesen ki van merítve. Hangsúlyozni szeretné, hogy nem új hitel felvételére kerülne sor, hanem a régi hitel kiváltására.

Javasolja az adóssághozzájárulást hitelt felvételét az előterjesztés szerint, és kéri a képviselő-testületet annak elfogadására.

Stayer László *polgármester*

Kéri képviselőtársai kérdéseit, véleményét az előterjesztéssel kapcsolatban.

Smelkó István *képviselő, az Oktatási, Művelődési és Sport Bizottság elnöke*

Javasolja a folyószámla-hitel kiváltására az adóssághozzájárulást hitelt felvételét.

Borda Tamás *képviselő*

Szintén támogatja az előterjesztést, és egyetért az adóssághozzájárulást hitelt felvételéhez a kérelem benyújtásával.

Stayer László *polgármester*

Mivel több hozzászóló nem jelentkezett, az előterjesztésben megfogalmazott határozati javaslatot bocsátja szavazásra. Kéri, aki elfogadja, igennel és kézfenntartással jelezze.

A képviselő-testület a javaslatot elfogadva, 5 igen szavazattal (ellenszavazat és tartózkodás nélkül) az alábbi határozatot hozta:

**Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testületének
263/2013.(XI.19.) határozata**

1. Szécsény Város Önkormányzata Képviselő-testülete az ÖEP-07-0214-OD számú folyószámla-hitel kiváltására legfeljebb 30.000 E Ft összegű, három éves lejáratú adóssághozzájárulást hitelt felvételéhez a Kormány hozzájárulását kéri.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, a jegyzőt és a pénzügyi osztályvezetőt, hogy a működési célú hitelről a pénzügyintézettel tárgyalást folytasson, és a szerződés-tervezet alapján a kormányzati hozzájárulás iránti kérelmet nyújtsa be.

Határidő: azonnal

Felelős: Stayer László polgármester

Stayer László *polgármester*

Megköszöni a képviselő-testület munkáját, és a napirend megtárgyalása után az ülést bezárja (15¹⁵ órakor).

Stayer László
polgármester

Dr. Bagó József
jegyző